
SENATUL ROMÂNIEI

Nr. XVI/_ _ ^- - - - - - - - - - -
Data,

Parlamentul României 
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Dumnului Paul STĂNESCU, viceprim-ministru, ministrul Dezvoltării Regionale,

Administrației Publice și Fondurilor Europene
De către: doamna senator, Ramona Nicoleta DINU
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța
Grupul Parlamentar USR
Ședința Senatului din data de: 13.11.2017
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Stimate Domnule Viceprim-Ministru,

Vă aduc în atenție situația Cazinoului din Constanța, clădirea-simbol a orașului și 

monument istoric de interes național. Amintesc faptul că acesta a trecut în administrarea 

Primăriei Constanța în anul 2000, fiind preluat de la societatea Litoral SA, sussesoare a ONT 
Litoral.

Între anii 2007-2011 Cazinoul s-a afat în concesiune la un operator economic privat, iar din 

luna octombrie 2011 clădirea a fost preluată de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, 

prin Compania Națională de Investiții pentru realizarea lucrărilor de consolidare și restaurare. 

După mai bine de un an de la predarea către MDRT, Cazinoul a revenit în administrarea 

Primăriei Constanța datorită faptului că în această perioadă nu au început lucrările de 

reabilitare. La începutul anului 2015, obiectivul a fost predat din nou către Ministerul Dezvoltării 

Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții (CNI), în vederea 
consolidării și restaurării acestuia.
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În pofida faptului că după preluarea cazinoului în anul 2015 de către MDRAP, au fost 

alocate fondurile financiare necesare, iar CNI a început derularea procedurii de achiziție publică 

cu privire la obiectivul de investiție „Consolidare și restaurare Cazino Constanța” nici până în 

prezent nu s-a reușit desemnarea operatorului economic care va executa aceste lucrări. 
Aceasta datorându-se în principal contestațiilor cu privire la procedura de atribuire a contractului 

de achiziție publică, adresaste Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor(CNSC) sau 

instanțelor de judecată de către operatorii economici interesați. Astfel, în acestă perioadă 

CNSC sau instanțele de judecată, au dispus, după caz anularea unor acte ale autoritatății 

contractante, având drept urmare reluarea procedurii de atribuire, respectiv reevaluarea 

ofertelor. ■
În prezent Cazinoul continuă să se afle într-o stare avansată de degradare, după ce în 

ultimii zece ani a fost practic abandonat de către autorități, reprezentând o oglindă a neputinței 

și a nepăsării celor care au administrat orașul nostru în această perioadă.

Având în vedere cele menționate anterior, precum și faptul că au trecut aproape trei ani de 
la preluarea Cazinoului de către MDRAP și nu s-au început nici până în prezent lucrările de 

reabilitare a acestuia, vă solicit respectuos să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1) De ce nu a fost luată în această perioadă nicio măsură eficientă pentru conservarea și 
protejarea Cazinoului, astfel încât să fie împiedicată degradarea accentuată a acestui 

edificiu, și implicit creșterea costurilor necesare pentru reabilitare?

2) A fost făcută până în prezent de către minister o evaluare a modului în care Compania 

Națională de Investiții a aplicat procedurile de achiziție publică, astfel încât să fi fost 

respectate dispozițiile legale privind atribuirea contractului de achiziție publică în cauză?
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3) S-au identificat până în prezent persoanele responsabile de situația actuală a 

Cazinoului?

4) Când estimați că vor începe lucrările de consolidare și restaurare a Cazinoului și care 
va fi costul acestora?

Solicit răspuns scris.

Data: 13.11.2017 Senator, 
Dinu Nicoleta Ramona
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